

恩 光

期 ○ 三 第

月二十月一十年七七九一

的耀榮有了成裏心們你在督基」

(節 27 章一西羅歌) 「 望盼

若我全路程

若我全路程， 爲救主引領：
十架主選定， 痛苦與犧牲！
求主賜報償： 無蔽之交通，
得與有福主， 時刻而同行！

或 缺世間樂， 天上祈賜多！
肝腸容寸斷， 心靈讚不輟！
或因主聖命， 親友交情絕，
求主愛繫我， 更近而密合！

小徑雖孤單， 樂見主笑臉！
求主常爲伴， 渡此瞬世間！
我活不爲己， 僅作潔淨管，
生命流不斷， 全靠主恩典！

內在生活的呼召 吳老牧師

The Call To An Inward Walk

By Hans R. Waldvogel

認識 神這數百年中，藉着讓耶穌做王，設立祂於寶座上，而推展了 神國度到地上來的這件事，是很有興趣的。蓋恩夫人即是一位被 神興起傳講內在的 神國者。寫沙法娜羅拉（Savanarola）傳記的作者曾指出了那些我們所知名的宗教改革家們，與這群內在改革者之間的不同處。他說：像馬丁路德等這般改革家們，乃注意要建立一個外在的國度；但蓋恩夫人，芬綦倫和沙法娜羅拉等人，乃是注意人心裏的國度。這就是王所要統治的地方——祂子民的心田。所以在我們當中，一再要傳講這奇妙「內在生活的奧秘」信息。基督在祂能向全世界顯現以前，祂必須先向祂的聖徒顯現！在祂能使我們做王以前，祂必須先在我們心中掌權。我真高興這呼召今天仍在這兒，主並未棄絕我們，祂仍然堅定不移地呼召我們從裏面來與祂同行。我們應該甦醒，來了解「免得有人奪去你的冠冕。」這話的意義。

主常感動我們，叫我們永銘記住這最偉大的呼召——過內在的生活。幾年前祂曾告訴我，我們可能早已變得非常地世俗，更爭衆望，只要我們的服事，有了一點點偏向外去的話。這樣的試探常常來，而且好像一直都會有。我會有機會仔細觀察那群同我

一起在錫安城信心家庭中受訓的年輕工人們，其中好幾位已經滑出去，走了外面的道路。他們介入組織，毀了自己。太少人預備好且願意走這條內在的道路。做內在的傳道人比做外在的傳道人要付更高的代價。成爲外在的傳道人容易多了。你只要懂得一些 神的能力，有一些自上頭來的膏抹，使你能在五旬派中頗吸引人的，且有辦法着手進行而受人歡迎；但是做一個內在的傳道人却意味着：只讓耶穌基督來掌管你全部的意志，你全部的感情，和你全部的思想。有許多要學的功課無法學到的，除非你俯在耶穌的腳前才學到它，兩者的差別就在此。我們只有在完全地被 神的兒子所取代後，才能變成真實地有用。因爲「離了我，你們就不能做什麼。」

以人意代替 神旨——就是這就誤了 神國度的降臨。我們應以「耶穌基督的心爲心。」當我們一直在運用自己的意思，以個人自有的聰明、知識自豪時，我們就無法讓基督的心思進入裏面。保羅說：「我曾定了主意，在你們中間不知道別的，只知道耶穌基督，並祂釘十字架。」（林前二：2）——這其中正隱藏着我們所需要學習的那偉大的功課——真正地與基督同釘十字架——我已經死去，已經與基督同釘了。不再是我！我們不知在多少地方仍保留了自己，是自己在活著，那最會欺哄我們的仇敵，正是老自己。不自覺中，我們把 神的智慧、知識據爲己有，爲自己的目的來使用，是自己在做。直到有一天，我們醒悟，在跟 神之間，我們不過是「永遠不能知道什麼，永不能成爲個什麼」的以後，我們才真是奉獻的器皿，滿

足主用，預備行各樣的善事。

所以，教導聖徒過內在的生活，是何等地需要！耶穌盼望我們一直地，每一刻都在看祂。祂吸引我們的思想，我們的注意力一直地，每一分鐘都奔向祂，直到每一念，每一感覺，每一動作，每一句話都受祂管理。也就是說：直到祂成爲那惟一賜給我們祂的思想的源頭。這是件不容易的事，一件很難的工作。

我知在五旬運動（二十世紀初葉）的早期，有些人他們輕看研讀聖經與學習講道，因爲他們有聖靈的膏抹在身上，就覺得不需要那些；喔！這完全錯了！一個真正地在內的傳道人比一個外在的傳道人需要更多的研習。他必須研習耶穌基督。他需要認識耶穌，曉得祂復活的大能，且不僅要認識祂，也要被祂所取代。看萬事爲糞土，使徒保羅已到一個地步，就是看他所有世上淵博的學問、才華、聰明智慧爲糞土，因他已經進了一所大學要教給他更高深的學問，更高深的知識——認識耶穌基督的知識，乃是除了父所啓示的以外，沒有人能得到的。智慧人或通達人中沒有一個曾學過或得知的。神已將這些事向他們隱藏。神的事是人眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到過的。然而爲了要從父領受這知識，我必須全人整個兒絕對地降服，深深地降卑、受教，才能讓神賜下那從天上來的亮光。「聖靈要將受於我的，告訴你們。」這真是耶穌基督所預備的一個偉大的安排，要把神一切的豐滿充滿我。誰已預備好爲領受這些事了呢？只要我們有任何一點以己爲榮

、自負，或聯扯在某一件與己有關的事物中時，我們就實在根本沒有預備好能領受。

有一次主對我講一句關於「神聖健康」的話，令我永生難忘。祂說：「只要我們有任何一點我們自己的健康，我們就沒有神聖的健康。」是的！只要我們有一點依附我們的自己，我們就沒有任何一件有價值的東西。但是，啊！來研習基督，來認識基督，却是神這幾年來向我們每一位所發的呼召。我們全部的生命都應該被「認識耶穌與祂復活的大能」所佔滿。

我相信我們有個很大的敵人就是——教會主義。我們都親眼見到那麼多五旬節的教會，當他們一開始要建立自己的教會，要組織擴大時，就走下坡了。在未擴展你這個人以前就擴大工作是不保險的。而擴展的過程是慢慢進行的。二十年前，當我們有機會可買下「燈塔堂」那棟房子時，每個人都極火熱。每個人都說：「你幹嘛這麼傻不買它？看！那教堂幾乎是全新的，却只要抵押的價格。」那時神向我說話。因為那些日子中我什麼都不想要，真的，什麼都不想，只想要基督。全教會——除了包弟兄一人外——都反對。別人都熱心要買那間教堂。史先生敲着桌子說：神三次告訴他這是祂的計劃。別人都同意。雷先生計算着若買下那房子，我們能住得多便宜……所以除包弟兄外，全教會都反對我。但是，我實在什麼都不想做，而神那時指示我，他們那樣做會給我們的工作帶來死亡。我不知這死亡會

怎樣發生，但是很可能它就會發生在我裏面。也許我將因此陷入許多我不應該參與的職責和事務中。

喔！當我們在神以外組織、擴大時，將會有何等多的事情壓在我們身上啊！我們似乎是在做主所謂的「擴張」，但却受壓於其中。這是今天許多神醫佈道家們的問題。他們被迫擴張，他們必須擴大，人們要求他們這樣做。他們怎麼辦呢？就登廣告，目的要盡量地能聚集到最多的人數，那惟一能吸引人的法子，就是所應許的神蹟奇事與異能。我們已親眼看出這種方式中許多嚴重的禍害了。他們被催逼地做那些「並非是神已經在他們裏面所製作成」的活動；然而當聖靈來催促我們降卑，成爲一無所有時是何等地不同啊！祂剝奪我們，倒空我們，使我們脫離自己，再不自己動一步，動一念，再無任何的野心，除非是聖靈所加給我們的催促。

「祂要將受於我的告訴你們。」這就是爲何保羅要說：「我定了主意，不知道的，只知道耶穌基督並祂釘十字架。」與祂同釘就使我脫離了一切「想要自己成爲個什麼」的危險，就在我裏面騰出了空位爲耶穌基督來彰顯祂復活的大能。除非我與基督同死，我方能夠與祂同活。祇有我與祂一同受苦，才能與祂一同做王。這就是我如今所佔的地位。耶穌基督要使我們在這地上做王，但是祂無法成就，除非祂把我們帶入了真正地與祂的同釘中——這就是呼召。

爲了能成全神的這個旨意在我們身上，我多麼地寶貴這些聖靈的聚會啊！喔

！耶穌的顯現太奇妙！可惜我們不夠了解，竟習以為常了。除非我們繼續地去認識主，我們就不能更多地了解。我們應該每次來聚會時，都帶着一個極大地，要「學習更多認識耶穌」的熱望。我們應該每天早晨醒來，在心裏就是一個祈求：「耶穌！今天我必須要比昨日認識祢更深。」聖靈正一直盡力地要彰顯基督，要把神的國度彰顯在地上。但是除了在你，在我裏面，祂能於何處努力地做成這事呢？我除非獻上自己的身體當作活祭，不然，至終我將必失去一切了。

這些在啓示錄第五章中歸給父神做君尊的祭司者，乃是那些與祂掌權做王的人。因他們已與祂同死，而現在已戴上金的冠冕。但是，你注意，他們所有的動作，就是常常在祂面前俯伏，一直地俯伏，從不站起來，常仆倒在王面前。這就是所讀到關於二十四位長老的全部。而這也就是我的呼召。——當耶穌吸引人來愛祂時，祂要他們一直不斷地注視祂！「什麼？注視祂？這不正是我們所缺乏的嗎？我們已變得眼睛，看不見耶穌。由於我們看不見祂，我們天然的眼睛就東張、西望，注視各樣有趣的景象。我們失去了對王的看見。」

這「看見」是件極其大的神蹟。今早當我們坐着安靜時，我想到特司諦真的一句話：「嗟我衆弟兄，惜此安靜時，此刻我主神蹟正進行。」然後榮姐妹就說出來，當我們在聚會中安靜了一個小時後，有什麼事發生在她的身上。我們今天幾乎無法做到這樣長時間的安靜，因為我們天然的心思太紛亂、太活動，我們無法進入

神的深處，因為缺乏對永生 神的渴慕。「我幾時才得朝見 神，瞻仰祂的榮美呢？」我們都有這經驗：在一段長時間地肅靜靜默的敬拜之後，我們被改變了！今天早上就是這樣，我們一切的聚會都是這樣，昨晚的聚會也是這樣，我們在 神的帶領下愈多地安靜，我們就愈多地被改變了。我們被帶入 神的同在之中，發生了什麼？聖靈把我們裏面點燃了，在我心中聖靈的燈明亮起來。聖靈把能力放在祂子民裏面，藉此使我們能看見基督。我們活在祂的面光中，我們行在光明中，如同祂在光明中，這是只有 神的靈才能做的事。祂開啓我們裏面的眼睛，是天然的眼睛所無法領會的。在裏面的人能發揮機能之前，天然的人必須先停止活動，這就是爲何特司諦真所說：「在此安靜時，我主神蹟正進行。」

「祂要將受於我的，告訴你們。」「我去是與你們有益的；我若不去，保惠師就不到你們這裏來。」（約十六：14，17）主耶穌基督今天必須藉着「聖靈在我裏面掌權」來建立祂的政權。我們必須熟識聖靈，而且只有在我們讓祂管理、做主時，我們才能與祂熟識。這是我們當中所知道的。我們已被光照，被甦醒，已學習覺悟到那來世的權能，我們爲什麼不繼續往前呢？喔！ 神！若我們已一直地繼續地跟隨了祂時，將要到達怎樣的地步呢？來看羅炳森師母，請原諒我再提及她，我們都十分地認識她，深受她榜樣的祝福。我們都知道關於她的事。然而當我第一次遇見她時，她對我說：「爲什麼 神不是單單地把這祝福只給我一個人？因爲祂的意思是

要賜給許多的人。」她是怎樣才得到了呢？有一天她告訴我，也許是主告訴我的，她是禱告到底，愛到底，順服到底，相信到底而通了。那催引著她通過而到達完全的，就是那向着耶穌基督熱切的愛慕。當她說到如何在九個月的時間當中，那最深、極大的呼求乃是：「喔耶穌！我真的必須認識祢！」「我不能在祢以外活着！」我讀到她的日記中是如此地寫着：「我仍然飢渴地要耶穌！我心的呼求，仍是想要更認識祢！」有一次她也告訴我，她是如何盡量地抓住，利用了每一個機會。

喔！多麼好的機會已經賜給我們了呀！我們已擁有了何等奇妙的機會。例如在每次聚會結束後，那段等候主的時光中，我非常稀奇，我們是何等地不夠覺察出那美好的時機。多少次主用祂同在的帳幕覆蔽着我們，我們若清楚地認識，那麼神將可以成全多麼奇妙的事呢！——完

“Unless you want Jesus Christ more than your own life also, you won't have Him.” H.R.W.

“除非你要耶穌遠超過要你自己的性命，你無法得到祂。” 吳老牧師

得著生命

布魯克弟兄

「於是耶穌對門徒說：『若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。因為凡要救自己生命的，必喪掉生命；凡爲我喪掉生命的，必得著生命。』」
——太十六：24、25

我覺得在「背起他的十字架來跟從我」之後的那些話，是聖經裏最重要的話之一。你會聽過好幾次了，但是你跟它們的關係如何呢？我盼望你是非常深刻地領會了它們，以致你已一直地都在順服且實行出它的教訓了。

「凡要救自己生命的，必喪掉生命。」你覺得奇怪嗎？凡救自己生命的是「可能」要喪掉生命嗎？不！任何一位想要救自己生命的，必喪掉生命。這是永生神永恒的宣告！沒有可逃脫的，你若想救你自己的生命，你就必喪掉生命。

另一面卻是相反的。「凡爲我喪掉生命的，必得著生命。」他必得著！他不會失去！天堂裏全體的天軍都站在那願意失去自己生命者的一邊，全部天國的權能都佈署好要保護那爲基督的緣故失去生命的人，來對抗地獄的權勢。他必會得勝的，

因爲他有 神站在這邊。

這兩句擺在我們前面的話，是律令，並非是「盼望會……」，「相信會……」或「但願會……」而已，不！它們乃是說「必定會……」，是永生 神直接、未經文飾的宣告。「凡要救自己生命的，必喪掉生命。」若這還不夠算嚴厲，我真不知還有什麼是嚴厲的了。若我做了任何舉動爲要救自己，若我做了許多事，或者一些事，或只是一件事爲救自己，那麼，那對我就是喪失了生命。啊！何等嚴厲，這實在是件最嚴肅的事。

你何等沈浸在那令你良心有點不安的事物中，而仍未放下它！那東西多麼地攪擾了你，你也知道不該去做它，但是爲著其中還有的樂趣，你就想沒什麼關係，「我正享受它，這事看來並不嚴重，何必須要放下呢？」——那正是絆跌你，叫你退後的網羅，它很可能看來只是一件小小的東西而已。

也許有一大堆的事情，但也許只是一段不肯踏入的小徑；一項不願承擔的責任；一個看來不要緊的偶像，只因鍍了金，以致你無法與它分手，你說：「那不是一件像以撒那樣的大東西。」你說：「我已經放棄很多了，很多了，這只是件小東西罷了！」你把眼睛看在那些大東西上，但卻忘了那毀壞葡萄園的正是小狐狸。很容易那小事情就是使你喪失生命的漏口。

「一個人必須放棄每一件事嗎？難道主不要我們在這地上有一點點樂趣？難道

我不能有一丁點兒享受嗎？」

嗯！到底你的那鍍了金的偶像是什麼？到底神一直對付向你所要的是什麼？也許只是一根老臭的煙斗，或者一節爛香煙頭吧！

你說：「我爲什麼不該在禮拜天早上多睡一會兒？我已辛苦工作一整週了。」這很可能就是你所沈溺過分的偶像——再打盹片時，再抱著手躺臥片時！有很多人喜歡偷神的時間。主賜下祂的一天子你，是爲著讚美、敬拜，而你竟把它虛擲在睡懶覺中！

你總有在某些地方，需要與神對付清楚的。你也許一直都繼續地在走自己的路，認爲你最懂，但是有一天，神將審問你是怎麼使用了你的才幹。

當你病了想躺下時，也許正是神想要你去爲某個比你更病重的人禱告。也許就在你覺得不舒服該留在家裏時，正是神想要差你去服事，參加禱告會或赴同工會的時候。你豈不知若起來去，將會得到醫治？「凡爲我失去生命的，必得著生命。」

你若試著要救自己的生命，你就沒有背起自己的十字架。你把十字架攔在一旁，輕忽它。你若試著救自己的生命，就要在肉體中停留，享受你自己一段時間。也許你說你太軟弱，病了，無法去做神所要你做的——你竟在神說「我就是你的能力」的當兒，製造藉口，用自己的感覺代替神的話。神已經說過祂就是我們

的力量。你說你膽怯，趕不上，這都是魔鬼！務要抵擋魔鬼，她就必逃跑了。去做神告訴你應該做的事吧！

當神在你的良心裏放上一個負擔後，你若把手交在祂的手中，祂就必成全。只要你與神同行，祂就必加添力量和智慧來成全祂所要你做的事。然而你必須一直都走在超自然的路中才行。人若倚靠天然，行在肉體中，就必失去他的生命。他必失去神的美物，神國度中最偉大的事物。他也許會得救像從火裏抽出一根柴，但是他將失去了太多更大的祝福。

神有權能！一當你跨出腳，邁步走，堅持著「站在神話語上」的立場——不論你是否看見了任何可依靠的有形之物——祂必不會叫你失敗。採取主動吧！以信把自己下錨在神的身上，說：「我要去見王，如同以斯帖所做的。」雖然這是違反了瑪代與波斯律例，但是我情願為著神，為著別人冒死。我若死就死吧！我願付出我的性命來拯救我的同胞。」——運用你意志的力量。

你要一直地站在神那一邊，拒絕你的肉體所嚮往的事物。你若只乾坐等著神來替你每一件，盼望能感覺到某種能力降到你身上的話，你將必失去勝利。你的信心在那裏呢？神是要你因信跨出步，就去做祂已告訴你所要做的，即使看起來好像不可能，會失敗似的。神絕不會使你失敗的。對於神所已預備好的救恩，到底你進入多少了呢？你若不肯因信去做，你若不拒絕、不輕看你自己的感覺和軟

弱，你若不藉著仰望 神、信靠祂而勝過身體的無能，去遵行祂早已應許的命令的話，許多的冠冕就失去了！許多寶座、許多國度失去了，只因人們不肯在主的力量中剛強起來，去做那對他們不可能，但對 神卻不是不可能的事。

我曾經過一些事情，但是寧願再受它們甚至十次，也不願將來所面對的是一位對我失望的救主。我坐監的經歷一點也沒有傷害我。幾次被棍打也沒有被打死，我仍然還在這兒。所有的這一切都是要為我成就那一「極重、無比、永遠的榮耀」。這也是要成就在你身上的。你不必被下監，不必像我一樣地遇著歹徒，但是 神所要的，乃是你的降服，把一切都交給祂，奉獻出你自己——全魂，全身體。

你若是已經開始走在正確的路上了，你必將要忍受損失。你必須失去你所有的一切。你絕無法帶著一丁點兒你自己的什麼進入天國。你不能保留任何古老的遺物——那些奇妙的，令你一直深深所寶愛的東西，是從你的老會祖母流傳下來的。它們若不是於現在被拋棄，就必在將來臨到這世上的大火中被燒去。有人思念一支小小的兩百年的老鐘勝過思念他們的主。你必須把這些東西放在一邊，否認你自己。——凡不撇下一切所有的，不配做我的門徒。——

如果你所尋求的是滿室的玫瑰，那你就錯了，因為你必碰著刺、薊。你可能拒絕十字架，遠避十字架，試著繞開，或跳過去，但是一路上那十字架總會在某處又面對你。最好的辦法就是把它背起來，現在。

最智慧的抉擇就是把你自己赤裸地獻給神，把你的生命交給祂，把自己擺在祭壇上，祈求神來洗滌、潔淨你，在任何的代價中，把你做成祂所要的那樣。因為除非你向神投降，除非你把你的生命交在祂手中，讓祂的意思通行，不然你必會錯過將來祂所要賜給你的大獎賞了。而且不僅如此，你也必在今生失去了喜樂與平安。

你若想擁有最快樂的生活，最美妙的時光，最榮耀的生命，最歡悅的享受，那麼，走十字架的道路吧！在一段時間內它有一點難，但是它必在你的靈魂中帶來最偉大的凱歌與祝福，並且也流溢至周圍的人群中。它所帶來的喜樂、平安與最深的滿足，是遠超過你所夢想、追求的任何一種的。

Jesus is so tender, He wants us rooted and grounded in love — His love — filling you with Himself and overflowing into others. M.W.R.

耶穌是如此地溫柔，祂要我們在愛中——祂的愛中——生根立基，把祂自己充滿了你，再流給別人。

羅炳森師母傳記摘要

第九部 信心的家庭^b

布魯克夫婦到伊利諾州的錫安城去了。五月的時候，主告訴他們六月四日時希望他們在錫安城，並爲此要布魯克太太寫一封信給她的弟弟雷吉特和妹妹密歇爾太太。當主這樣安排時，布魯克夫婦並沒有旅費，但是，當時候到了，主爲這趟旅行所預備的出奇地豐富。布魯克夫婦不明白爲何主帶他們到錫安城來，但他們知道順服主的話，並且由祂負責一切後果。

布魯克夫婦發現其親族的屬靈情況陷於極度的低潮。雷吉特先生和密歇爾先生曾在陶威博士手下担任錫安城教會的要職。由於錫安城的慘敗，他們受苦甚多。密歇爾先生年輕時係救世軍的一員，參與錫安城的前後曾做過許多屬靈事工，但目前他已放棄任何服事主的想法，整個人感到悲傷和枯乾。他和他的內兄種田去了。

布魯克夫婦到達的第一天下午，他們都聚在一起等候神。聚會中，主藉著布魯克太太對密歇爾先生說出關於他自己和他內在的生活。他知道在這世界上除了神以外，沒有人會知道的。（這件事使他立刻相信了布魯克太太先知的職事。）然

後，主呼召他再次接受葡萄園的服事，於是，陰霾驅散，新希望臨照他的全人。這個聚會裏其他的人都得着類似的祝福，並且恢復了他們起初的愛心。從那一天開始，他們很喜歡每一次聚在一起的機會，讓主對他們說話。主正在預備他們的下一步路。除了屬靈的事以外，主也在物質上個別地祝福他們，向他們證明祂的手已放在他們身上，萬有都屬乎他們。

十一月布魯克夫婦返回多倫多前不久，主對雷吉特夫婦和密歇爾夫婦說話，要他們在下一個春天放棄他們的農場，却沒有告訴他們爲什麼，要做什麼，或到那兒去，只說主的旨意是要他們在那段時間離開農場。主又毫無差錯地給了他們其他的引導來堅固他們，他們也毫不猶豫地接受了主的話，開始按部就班地預備著。當他們這樣做時，主興起各樣有利於他們搬家的環境，明顯地印證祂的計劃。他們懷著熱切的盼望，預備好要順服主將顯明的任何引領，等候主的話更進一步地顯明祂的旨意。這件事就到這裏暫時告一段落。

布魯克夫婦很高興返回多倫多。能再和羅炳森師母在一起，可以享受馬拉特家聚會裏，主顯現時那榮耀的同在。差不多就在這個時候，主告訴羅炳森師母，希望在多倫多有一棟房子，適合這一群被帶領在一起的同工們居住，並供聚會之用。然而關於此計劃，主禁止羅炳森師母向任何一個人透露一個字，直到祂向另一位同工——布魯克太太顯示同一件事情。於是在二個不同的見證人的口中，事情就這樣成了。

說實在的，一九〇九年十二月十二日星期天的晚上，並非宣佈這項冒險的有利時刻。這一天陰冷而慘淡，溫度計上未超過華氏二十九度，晚上聚會時又下雪，主却說要在那個晚上的聚會裏宣佈新家的計劃。儘管在寒冷有雨的天氣裏，只有一點人出席聚會，這項計劃在主要它宣佈的時候宣佈了。

主說這個家將於這個禮拜三開放——剛好在三天之後。這次的搬家事先沒有一點準備，況且連地方都還沒開始找。此外在金錢方面，同工們所有的合起來未超過十分錢。因此，在三天內要租房子、添置傢俱、搬進新居幾乎是不可想像的事。

聚會中，主帶領宣佈新家的計劃，用途如上所述，將於本星期三開放，需要七十五元的款項。緊接著這項宣佈之後，會衆中有一位老人叫亞歷山大坎貝爾，恰恰好拿出了七十五元供新家之用，並說出爲他恰巧有這筆款項在身邊。原來他在那個晚上出門聚會時，有感動返回雜貨店的保險櫃裏取出七十五元。由於感動是如此地強烈，所以他不顧天氣和無需這筆錢的事實，掉頭回去取了這筆錢。主就這樣明顯地證實了祂自己的話。

但這不過是神蹟的開始。第二天早上，在主的引導下，布魯克太太和馬斐兒小姐一同外出，在聖靈的能力裏行走，直到抵達色雷街二十三號一座位於安大烈國會大廈東邊的房子。他們在那裏停了下來，主對他們說：「就是這房子。」他們才知

道這房子正在出售中。

他們立刻趕到經理辦公室，要求租這房子。當房主得知它希望被做爲聖工之用時，答應月租爲二十五元。這條條件被接受了，於是未經進一步的查究，房子就被租下了，只因爲主說這就是祂所要的地方。一旦得到這房子，他們才發現裏面的設備和佈置十分完善，合乎所用。終於，如主所預期的在十五號星期三，凡被選定要先搬進去的人——布魯克夫婦，他們二個小孩露絲和尤金，馬拉比太太和她二個女兒——都住進去了。「這事辦得甚速」，因爲事出於主，而且神也預備好祂的百姓來領受。

在聖靈的引導下，房子完滿地佈置了，並預備主指明要來的其他人居住。在幾天之內，馬斐兒小姐和她的妹妹瑪格麗特參與了家務事。瑪格麗特在禱告上是個幫手，和這個新家的能幹且靈巧的管家——馬拉比太太一同照料這個家的俗務，因此讓其他人可以自由地「專心以祈禱傳道爲事」。最後，當這棟房子完滿地安頓後，羅炳森先生和羅炳森師母在聖誕節後不久搬了進來。

過不久，坎貝爾先生也得到全時間的呼召，放棄了他的商店來住在這個新家。他來了不久，主就把聖靈澆灌在他身上，他成爲一個很傑出的傳道人。就這樣，第六位同工加入了這個團體。

主用祂自己的方法，帶領了祂所要的人在多倫多的信心家庭，並且藉著祂自己

的引領和安排，揀選並安頓了這個地方。由於信心家庭的開放，出席聚會的人數增加，工作也隨之擴大。

一九一〇年初期，雷吉特夫婦和密歇爾夫婦寫信給布魯克太太，問她是否有主更進一步的話，關乎他們將來的計劃。主沒有再給過她一句話。他們不斷地寫信去，而縱然布魯克太太迫切地求主讓她知道該怎麼做，却沒有得到回音。

好幾個星期過去了，春天愈來愈近，所有的當事者愈來愈急著要知道怎麼辦。密歇爾夫婦有小的孩子要照顧，而他們自己也一樣要被照顧。一向有條不紊的密歇爾先生也開始爲那不可知的未來煩惱。事實上，他和他太太很願意順服祂給祂的僕人們的任何一句話，然而却連一句話也沒有，以致使他們感到非常困惑和傷痛。事實上現在才一月，還有二個月之久的「充分的時間」讓主顯明祂的旨意。

對錫安城的人來說，最重要的是他們該怎麼做。但對神而言，最重要的是製作合乎主用的器皿，預備行各樣的善事。這位全能的陶匠要他們知道祂知道怎麼做和什麼時候做，他們唯一要做的就是祂作工時安息下來，在祂手中成爲絕對地被動。任何焦慮和不耐煩祇會阻撓祂要做的工作。那些被襲捲於緊張煩亂中的人，違背了主清楚的誡命「應當一無掛慮」（腓四：六）因此，主首先處理祂所看見他們真正的需要——靈性上的需要——而不是他們以爲他們所需要的引導。祇要他們的態度正確，引導會在適當的時候來到。

如此，密歇爾夫婦和雷吉特夫婦繼續被放在轉輪上模製著。神對待祂的器皿絕不會有一分鐘的延誤，此刻亦然，雖然表面上似乎出了毛病。

就在這當兒，密歇爾夫婦和雷吉特夫婦一同接獲來自西部的一個人的信，建議他們去爲他經營一個廣大的農場。在目前的情況下，這是一個十分誘人且適時的建議！也許這正是主爲他們安排的旨意。也許這正是他們以前沒有亮光的原因。他們沒有對任何人提起這項建議，就在準備接受它的當兒，密歇爾太太接到羅炳森師母的一封信。

這封一九一〇年二月十一日寫的信中，羅炳森師母說道：「目前，我們無法對你們顯然愈陷愈深的窘境作太多的解釋，只能說你們在信心上丟棄了與神直接的交涉；父神可以藉著布魯克太太向你們說話，但你們不應該藉著布魯克太太向父神禱告。換句話說，錫安城的人們必須直接仰望神的引領，主可以藉任何方法指示你們當中任何一位主選定的人，不見得要藉某一個器皿。

然後羅炳森師母繼續寫道：「我要告訴你一件事，主祇能藉著全然被動的『導管』說出祂的心意。當布魯克太太開始焦急時，我也有一點被她惹動了，很遺憾地我要說我們都是不完全的器皿。

幸好多倫多的同工們如此地交託給神，以致他們不强求任何事情，例如他們並不因情況的危急，和加諸於其身的要求，而企圖去得或給一個信息，反而全然地

奉獻自己，或被主用，或根本不被使用，祇要照主所盼望的就成了。因此，他們得以避過一個又深又黑的陷阱，這是許多在恩賜上被主使用的人會掉進去的——『本己心說豫言』（結十三：二），以致開門讓魔鬼引進虛假之事而執迷不悟。」

在這封信的開頭，羅炳森師母曾提到關於主所看見的問題的核心，最要緊的是藉著這進退維谷的窘境，主要教導錫安城的人們。寫到這裏，她給他們一些關於屬靈恩賜及其運作之寶貴教導。「所有要被主使用的人，必須學習做一個合乎主用的器皿。首先，一個信息必須是出於主，而非出於人。你不能在你想得到它的時候得到它，你必須讓神在祂所喜歡的時間和方式裏發出這個信息。你不能在你想說的時候說出來。」

這樣的教導，完全廢棄了現時所流行的一些關於屬靈恩賜之運作的教導，以為一個人可以隨意使用或停用，就像開關一個水龍頭一樣。不是這樣的，正如羅炳森師母在另外一處曾說：「神的恩賜和選召是神自己給的，也應當被祂自己所保有，為祂自己所用。」

「器皿要成為導管，必須厲害地棄絕自己於神的旨意裏。你必須放棄自己的選擇、自己的意志、自己的心願、自己的計劃和自己的意見……」

「當你開始強求神說話時，會陷入自己的意思裏。一個人若是真正的導管，當他勉強主一定要給他話時，在這種情況裏不會得到主的話。」

「當布魯克太太在錫安城時，她說出一個信息，要你們在春天離開農場。她從未再對那個信息作任何補充。最令我們驚訝的是關於這整樁事情，她或我沒有再從主那裏得到任何一句話……。當密歇爾先生開始煩亂不安時，他已跑在神的前面了。離開農場的時間根本還沒有到，不需要著急，還有充分的時間讓一個美好且清楚的信息臨到錫安城，正確地告訴你們下一步路。

「我們的神不是一個隨便的神。祂喜歡一個器皿把自己降到低處，變得非常被動，以致祂能隨時使用那個器皿，也可以在任何地方、任何時刻使用它。器皿固然願意隨時順服，但也清楚自己的軟弱。當密歇爾先生開始煩躁不安時，這位全能的陶匠正把他握在手中，但密歇爾先生看看自己不得不承認道：『我在轉輪中厲害地搖擺著。』」

爲了解釋主的意思，羅炳森師母詳細地說到主如何對待處於相同情況的馬拉特先生的冗長故事——他想知道神的旨意；但神等他向自己的不耐煩死了，並且完全安息在神手中時，神才告訴他怎麼做。（這個發生在一九〇九年四月的故事前期已詳述，但讀者不妨重閱，俾便明瞭此處關於聖靈之引導及恩賜之運作的强有力的教導。）

「親愛的，你知道，我們都是微小的器皿。但我們確實在做主的工作。我們的信息真的都是祂的，而祂藉我們的手所做的也真的都是出於祂。但我們和你及密歇

爾先生一樣，不能做出超過我們能力的事。我的意思是這樣，例如布魯克太太和我都有某一程度的說智慧言語的恩賜，但我們需要更大的恩賜做更大的事。目前我們所缺乏的經歷是一個更明確的知識言語的範疇。

「我不知道你是否明白關於智慧的言語和知識的言語的差別，關於這點，我不打算在這封信裏說的太多。智慧的言語告訴你做什麼，但知識的言語告訴你事情將如何發動……」

「知識的言語可以告訴你如何得到一個信心家庭，例如：到某某街的三十號去，你會找到一位姓鐘斯的女人，以及與這個女人接洽的所有細節都可以知道，然後你會知道要付多少房租。完全的知識之言語，可以給你所有的細節到最滿意的程度……」

「主清楚地告訴我關於你和你先生的事，」羅炳森師母在收筆前寫道：「祂對我說密歇爾先生要到葡萄園工作，主也確實在幾年以前呼召了你到葡萄園去，主一點也沒有意思要你被家事綁得緊緊的。難道你和密歇爾先生不能躍進一個大的信心裏，讓神可以把你們擺到正確的位置上，……現在我要擱筆了，讓布魯克太太來寫完這封信。」

「我必須作些補充，」布魯克太太寫道，「主讓我明白祂要你們留在家裏，讓祂的能力在更明確的方式下運行，把你們帶向祂自己，因為主的目的是要讓錫安城

的許多孩子們，在不久之後大大地領受聖靈，你們也必須在其內。如果你們到別處去，將會失去這個機會……現在你們不要到任何其他州去，留在神作工的地方，讓祂負責一切後果。」

當密歇爾夫婦讀到這些話時，他們知道布魯克太太對他們西遷的計劃一無所知，他們不但感到驚奇，而且完全相信只有聖靈能藉著知識的言語，顯明他們心中的隱情。結果，密歇爾夫婦和雷吉特夫婦接受了羅炳森師母的這些話和教導。他們立刻摒棄了經營西部農場的誘人建議，把前途交託給主，安息下來，在祂手中成爲絕對地被動，俾能讓祂在任何時候，藉任何一個祂所要的人顯明祂的旨意。

主作工很快。就在一星期之後，二月十九日，主藉著布魯克太太給雷吉特夫婦一封揭露全盤計劃的信。內容包括得到一棟房子的細節，「有十個房間，……一個可供聚會，非常令人滿意的地方。」尋找房子的正確區域也有描述。（當定居下來時，幾乎是座落於主預定之領域的正中央。）主爲這房子所定的旨意，也有簡潔的說明。祂要一個家，可以開放給任何祂所揀選的人，無論停留多長的時間。布魯克夫婦將於三月一日離開多倫多，前往錫安城照料這個新家。（雷吉特夫婦將住進這個家，而密歇爾夫婦在附近將要有一棟自己的房子。）

照著主所顯示的計劃，一切都恰合其時地成就了。同時，羅炳森師母在其他同工的協助下，繼續多倫多的事工。

本堂訊息

一、8月10、19日伯大尼男童夏令營共58位男孩參加。主聖靈大能同在，進會堂、餐廳時，孩子們都安靜充滿敬虔，且甚喜愛每晚等候主，須老師催促方就寢。感謝 神垂聽衆人禱告，榮耀歸主名。

二、8月19日、9月9日，每週五晚在公館有四次福音及初信造就聚會。杜弟兄講道，魏弟兄翻台語。自石碇、深坑、溝子口、公館各處有慕道及初信者參加，並有公館主日學家長來聽福音。感謝 神，有多人決志、被堅固。願主繼續帶領他們在主的道中剛強、長進。

三、8月22、26日伯大尼婦女退修會共八十位參加。早上潘弟兄傳信息，晚上陳璣弟兄帶領追求聖靈與火之浸。主極豐富同在，衆人得釋放、被聖靈充滿，病得醫治。姐妹們在繁忙家務中，分別爲聖追求主，主大大地祝福了她們。

四、8月26日日本堂青年至萬華街頭佈道，極多靈性飢渴的人們圍來傾聽，專注、渴慕之情深令人感動，有許多人決志、留名。教會將繼續栽培、帶領的工作。

五、9月17日(週六)下午三時，梁琿琿姐妹與來自巴西一位愛主青年林光洋弟兄在溝子口本堂結婚。婚後二人已離台往委內瑞拉國定居。

六、十月九日主日晚，溝子口本堂行施浸禮。受浸歸入主名下者有：

弟兄：藍明傑，丁彼得，童進珪，王傑弟，汪錫江，張乙水。
姐妹：許張欄(石碇)，徐葉碧玉，丁洪吉子，黃玉華，柳芳玲，柳芬玲，林佩瑛，吳若詩，張美英，謝浣青。

請衆兄姐常爲他們代禱，願主帶領他們繼續追求被聖靈充滿，進入基督的豐富中，一生專心跟隨主，爲屬主永存的果子。

七、赴美讀書青年周繼斌弟兄的住址爲：

Stephen J. Chou 8-2 Edgehill Terrace Rensselaer Polytch.

Inst. Troy N. Y. 12181 U. S. A.

基督教溝子口錫安堂聚會

兒童主日學	每主日上午九時
主日崇拜	每主日晚七時半
禱告會	每禮拜一晚七時半
姊妹家庭聚會	每禮拜三下午三時
靈修會	每禮拜四上午九時三刻
靈修會	每禮拜四晚七時半
兄弟會	每禮拜六上午九時三刻
青年聚會	每月最後之禮拜六下午三時
兒童野外佈道	每禮拜六晚七時半
地址：台北市木柵路一段 231 巷 34 號	

乘車：251, 253 (往溝子口方向者)；指南2
 公路局：木柵、深坑、石碇、烏塗窟等線
 至溝子口站或考試院站下車。



基督教公館錫安堂聚會

主日崇拜	每主日上午九時半
少年班	每主日下午二時半
兒童主日學	每主日下午二時半
靈修會	每禮拜二上午九時半
靈修會	每禮拜三晚七時半
地址：台北市羅斯福路四段 81 巷 12 號	
乘車：10, 30, 52, 60, 207, 208, 236, 251, 252, 253, 309 ①；欣欣 21；中型巴士 2；指南 1, 2, 5；公路局木柵、深坑、石碇、烏塗窟等線	
兒童主日學	每主日上午八時
主日崇拜	每主日上午九時半
靈修會	每禮拜二晚七時半
家庭禮拜	每禮拜五上午九時半
青年聚會	每禮拜六晚七時半
地址：台北縣永和鎮中興街 2 號樓上	
乘車：欣欣 249, 238 市公車、5、45、55、永和鎮中興街口站下車	

基督教永和錫安堂聚會

「你們不要彼此勸勉，好像那日子臨到，你們不要如此。」
 希伯來書 10:25